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Proces-Verbal 

incheiat astăzi 06.03.2026, 1n şedinţa extraordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, 1n 
baza Dispoziţiei Primarului nr.226/02.03.2026. 

La şedinţă participă domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina, doamna Oana 
- Diana CREŢU - Administrator public al municipiului Slatina, domnul Mihai-Ion IDITA - Secretar 
general al municipiului Slatina, directori ai direcţiilor, cetăţeni, mass-media. 

La şedinţă participă un număr de 21 consilieri locali din 21 consilieri 1n funcţie: Bălan Andrei-
Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cirloganu Silviu-
Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, 
Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Perianu Marius, 
Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-

Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes. 
Lucrările şedinţei extraordinare din data de 06.03.2026 sunt conduse de domnul POPA Emil-Costin, 

desemnat preşedinte de şedinţă prin H.C.L. nr. 59/26.02.2026. 
Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă - supune spre aprobare procesul-

verbal al şedinţei ordinare din data de 26.02.2026,  acesta fiind aprobat cu un număr de 21 voturi 
„Dentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, 
Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru 
Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă supune spre aprobare borderoul 
ordinii de zi unde sunt inregistrate un număr de 3 proiecte de hotărâre., propunând suplimentarea ordinii 
de zi cu un număr de 4 proiecte de hotărâre, acestea fiind aprobate fiecare 1n parte cu un număr de 21 
voturi „ Dentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-
Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Clrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Şedinţa consiliului local din data de 06.03.2026, a fost convocată având pe ordinea de zi un număr de 3 
proiecte de hotărâre. Ordinea de zi a fost suplimentată cu un mumăr de 4 proiecte de hotărâre, 

astfel au fost supuse dezbaterii consiliului local un număr de 7 proiecte de hotărâre. 

Ordinea de zi: 
1. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea utilizării 1n anul 2026 a unor sume din excedentul anual al 
bugetului local, rezultat la Incheierea exerciţiului bugetar al anului 2025. 
2. Proiect de hotărâre referitor la: desemnare Consilieri Locali care să facă parte din comisia mixt'ă 

formată. din Consilieri Locali si Imputerniciţi ai primarului municipiului Slatina, In vederea verificării şi 

respectării prevederilor regulamentului de organizare şi funcţionare al serviciului public de administrare 
şi exploatarea cimitirelor umane din municipiul Slatina, aprobat prin H.C.L. nr.6/30.01.2025, cu 
modificările şi completările ulterioare, precum şi a obligaţiilor contractuale stabilite prin contractul de 
concesiune nr.11281/25.08.2010, Incheiat cu S.C. Ecumenic Funerar S.A. 
3. Proiect de hotărâre referitor la: desemnare Consilieri Locali care să facă parte din comisia mixtă 

formată din Consilieri Locali si imputerniciţi ai primarului municipiului Slatina, 1n vederea verificării şi 

respectării prevederilor regulamentului de organizare si funcţionare al serviciului public şi privat având ca 
obiect construirea, modernizarea, administrarea si exploatarea pieţelor agroalimentare a bazarelor, 
târgurilor si oboarelor din municipiul Slatina. 



4. Proiect de hotărâre referitor la: mOdificarea HCL nr.559/19.12.2025 privind stabilirea valorilor 
impozabile, impozitelor şi taxelor locale, alte taxe asimilate acestora, precum şi a limitelor amenzilor 
aplicabile pentru anul 2026. 
5. Proiect de hotărâre referitor la: solicitarea adresată Guvernului României privind transferul din 
domeniul public al statului şi administrarea Ministerului Mediului, Apelor si Pădurilor - Regia Naţională a 
Pădurilor — Romsilva — Direcţia de Creştere Exploatare şi Ameliorare a Cabalinelor — Herghelia Olt 1n 
domeniul public al Municipiului Slatina şi 1n administrarea Consiliului Local al Municipiului Slatina, 
judeţul Olt a suprafeţei de 600.000 mp, teren afiat 1n extravilanul Municipiului Slatina, 1n vederea 
realizării obiectivului de investiţii „Extindere Parc Industrial Slatina", precum şi declararea acestuia ca 
bun de interes public local. 
6. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea utilizării 1n anul 2026 a excedentului anual al Serviciului 
public Poliţia Locală Slatina, rezultat la Incheierea exerciţiului bugetar al anului 2025. 
7. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea finanţării din bugetul local al Municipiului Slatina a 
cheltuielilor aferente obiectivului de investiţii „Modernizare ascensoare la blocurile de locuinţe din 
municipiul Slatina reabilitate termic ca măsură de Imbunătăţire a eficienţei energetice 1n municipiul 
Slatina. 
Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

1nscris la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea utilizării 1n anul 2026 a unor sume din 
excedentul anual al bugetului local, rezultat la Incheierea exerciţiului bugetar al anului 2025 . 
Domnul consilier local arloganu Silviu-Mihai: ţinând cont că de data aceasta am intrat 1n posesia 

proiectului de hotărâre nr.69, unde este detaliat ce se Intâmplă cu aceşti bani, noi grupul PSD vom vota 
pentru, iar data trecută nu 1-am votat motivat de faptul că nu rezulta exact unde vor fi folosiţi aceşti bani. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedinţă — constată că nu se mai Inregistrează 

alte intervenţii, luări de cuvânt, supune spre aprobare proiectul de hotărâre,  acesta fiind aprobat cu un 
număr de 21 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet 
Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu 

Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, 
Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-
Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle M'ădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-
Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  60/06.03.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la: „desemnare Consilieri Locali care să facă parte din comisia 
mixtă formată din Consilieri Locali si Imputerniciţi ai primarului municipiului Slatina, 1n vederea 
verificării i respectării prevederilor regulamentului de organizare şi funcţionare al serviciului public de 
administrare şi exploatarea cimitirelor umane din municipiul Slatina, aprobat prin H.C.L. nr.6/30.01.2025, 
cu modificările şi completările ulterioare, precum şi a obligaţiilor contractuale stabilite prin contractul de 
concesiune nr.11281/25.08.2010, Incheiat cu S.C. Ecumenic Funerar S.A.". 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — solicită formularea a două 

propuneri privind desemnare consilieri locali 1n această comisie, precizând că există un amendament 
căruia 1i dă. citire. 

ROMÂNIA 
JUDEŢUL OLT 

CONSILIUL LOCAL AL 
MUNICIPIULUI SLATINA 

, 

Iniţiator: 
Primar, Mario-Lucian DE MEZZO 

(funcţia, prenumele şi numele) 

Tip amendament: 
X modificare 
Ll completare 

I I abrogare 



AMENDAMENT NR. 1 
la proiectul de hotără're a consiliului local nr. 63/02.03.2026 

privind: desemnare Consilieri Locali care să facă parte din comisia mixtă formată din Consilieri 
Locali si Imputerniciţi ai primarului municipiului Slatina,In vederea verificării şi 

respectăriiprevederilor regulamentului de organizare şi funcţionare al serviciului public de 
administrare şi exploatarea cimitirelor umane din municipiul Slatina, aprobat prin H.C.L. 

nr.6/30.01.2025, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi a obligaţiilor contractuale 
stabilite prin contractul de concesiune nr.11281/25.08.2010, Incheiat cu S.C. Ecumenic Funerar 

S.A. 

Text original 
Titlul proiectului 

Desemnare Consilieri Locali care să facă parte 
din comisia mixtă formată din Consilieri Locali 
si Imputerniciţi ai primarului municipiului Slatina, 
1n vederea verificării şi respectării prevederilor 
regulamentului de organizare şi funcţionare al 
serviciului public de administrare şi 
exploatarea cimitirelor umane din municipiul 
Slatina, aprobat prin H.C.L. nr.6/30.01.2025, cu 
modificările şi completările ulterioare, precum 
şi a obligaţiilor contractuale stabilite prin 
contractul de concesiune nr.11281/25.08.2010, 
Incheiat cu S.C. Ecumenic Funerar S.A. 

Text modificat 
Titlul proiectului 

Desemnare Consilieri Locali care să facă 

parte din comisia mixtă formată din Consilieri 
Locali si Imputerniciţi ai primarului 
municipiului Slatina, în vederea verificării şi 

respectării prevederilor regulamentului de 
organizare şi funcţionare al serviciuluipublic 
de administrareşi exploatarea cimitirelor 
umane din municipiul Slatina, aprobat prin 
H.C.L. nr.6/30.01.2025, cu modificările 

completările ulterioare. 

Motivaţie: Se modifică titlul proiectului de 
hotărâre având 1n vedere faptul că." prin HCL 
nr.30/29.01.2026 s-a constatat intervenită 

rezilierea de drept a contractului de concesiune 
a serviciului public de administrare a 
domeniului public şi privat având ca obiect 
administrarea şi exploatarea cimitirelor umane 
din municipiul Slatina nr.11281/25.08.20210. 

Semnătura iniţiatorului, 
Mario-Lucian DE MEZZO 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — supune spre aprobare 
amendamentul formulat acesta fiind aprobat cu un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de 
domnii consilien locali: Bălan Andrei-Valentin,Berechet Mirel-Alexandru,Bărbulete Ion-Adrian, 
arloganu Silviu-Mihai,Comănescu Ionuţ-Ovidiu,Dogaru Alexandru,Ene Gheorghe,Giura Laura, Ilie 
Violeta -Cristina,Matei Valeriu,Mihalache Ioan-Valentin,Pantilie Adela-Petrina,Perianu Marius,Popa 
Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan,Slujitoru Constantin,Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle 

Mădălina-Ştefania, Vficeleanu Gigi-Ernes, precum si o abtinere exprimată de domnul consilier local 
Buliteanu-Dima Gabriel. 

Domnul consilier local Comănescu Ionuţ-Ovidiu — din partea grupului PNL propune pe domnul 
consilier local Matei Valeriu şi subsemnatul. 

Domnul consilier local Matei Valeriu - din partea grupului PNL propune pe domnul consilier local 
Buliteanu — Dima Gabriel. 

Domnul consilier local arloganu Silviu-Mihai - din partea grupului PSD propune pe domnul consilier 
local Popa Emil-Costin. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — supune spre aprobare fiecare 
propunere formulată, astfel: 

-Pentru domnul consilier local Matei Valeriu — se Inregistrează un număr de 20 de voturi 
pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, 
Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius,Popa Emil-Costin, Popistaş Alexanclru-Bogdan,Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, precum şi o abţinere 

exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel. 



-Pentru domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel — se Inregistrează un 1 vot „ pentru" 
exprimat de domnul consilier local Matei Valeriu precum şi un număr de 20 de abfineri exprimate 
de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, 
Buliteanu-Dima Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva 
Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes. 

-Pentru domnul consilier local Comănescu Ionuf- Ovidiu — se Inregistrează un număr de 21 voturi 
„ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, 
Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 
Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes. 

-Pentru domnul consilier Popa Emil-Costin — se Inregistrează un număr de 8 voturi „ pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu 
Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban Gabriela, 
Văduva Ştefan, precum şi un număr de 13 abfineri exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 
Andrei-Valentin, Buliteanu-Dima Gabriel, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, 
Slujitoru Constantin, Văle M'ădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedinfă — supune spre aprobare 
proiectul de hotărâre 1n Intregul său acesta fiind aprobat cu un număr de 20 voturi „pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali:  Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete 
Ion-Adrian, eirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva 
Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, precum şi o abfinere exprimată de domnul 
consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consillului Local al municiplului 
Slatina nr.  61/06.03.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinfă — prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la: „ desemnare Consilieri Locali care să facă parte din 
comisia mixtă formată din Consilieri Locali si imputerniciţi ai primarului municipiului Slatina, 1n 
vederea verificării şi respectării prevederilor regulamentului de organizare si funcţionare al serviciului 
public şi privat având ca obiect construirea, modernizarea, administrarea si exploatarea pieţelor 
agroalimentare a bazarelor, târgurilor si oboarelor din municipiul Slatina". 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinfă — solicită formularea a două 
propuneri privind desemnare consilieri locali 1n această comisie. 

Domnul consilier local Comănescu Ionuţ-Ovidiu — din partea grupului PNL propune pe domnul 
consilier local Matei Valeriu şi subsemnatul. 

Domnul consilier local Cirloganu Silviu-Mihai - din partea grupului PSD propune pe domnul consilier 
local Vilceleanu Gigi-Ernes, acesta refuzând. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinfă — supune spre aprobare fiecare 
propunere formulată, astfel: 
-Pentru domnul consilier local Matei Valeriu — se Inregistrează un număr de 20 de voturi 
pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, 
Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius,Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan,Slujitoru Constantin,Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, precum si o abfinere 
exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel. 



-Pentru domnul consilier local Comănescu Ionuţ-Ovidiu — se Inregistrează un număr de 21 voturi 
,,pentru " exnrimate de domnii consilieri locali: B'ălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, 
Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 
Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinfă — supune spre aprobare proiectul 
de hotărâre 1n Intregul său acesta fiind anrobat cu un număr de 20 voturi ,,pentru " exnrimate de 
domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, 
Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie 
Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa 
Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle 
Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, precum şi o abfinere exprimată de domnul consilier local 
Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
62/06.03.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin -1n calitate de preşedinte de şedinfă — prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 4 pe ordinea de zi referitor la: „modificarea HCL nr.559/19.12.2025 privind stabilirea 
valorilor impozabile, impozitelor şi taxelor locale, alte taxe asimilate acestora, precum şi a limitelor 
amenzilor aplicabile pentru anul 2026. 

Domnul consilier local Cirloganu Silviu-Mihai: „am un amendament verbal, cu permisiunea 
domnului Preşedinte, cred că şi dumneavoastră aţi primit pe e-mail proiectul de hotărâre iniţiat de noi 
grupul PSD prin care solicităm eliminarea cotelor adiţionale pentru persoane juridice, drept pentru care 
propun tuturor consilierilor locali ca la acest proiect de hotărâre prin care dumneavoastră a-ţi solicitat 
eliminarea cotelor adiţionale pentru autoturisme să adaugăm şi textul care 1-am pus 1n proiectul nostru, 
să eliminăm definitiv art.8 integral din acest proiect, astfel Incât să scutim şi persoanele juridice de o 
mărire suplimentară, pentru că persoanele juridice din municipiul Slatina sunt sufocate de aceste 
majorări şi oricurn ar fi vorba de o mărire chiar dacă am elimina cota adiţional'ă, dar cel puţin să ne 
ţinem de cuvânt domnule Primar, 1n sensul 1n care să mărim impozitul doar cu cât prevede legea 
domnului Premier, nu mai mult". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina - apreciez foarte tare grija 
dumneavoastră pentru mediul privat, cotele adiţionale pentru operatorii economici sunt cele fixate de 
către PSD 1n anul 2016 şi care s-au menţinut de atunci până 1n prezent, dacă domnul Secretar ne spune 
că este legal să supunem la vot acest amendament, 1n sensul că el a fost Inregistrat la Primărie, a fost 
transmis 1n form'ă scris'ă, cum este procedura. 

Domnul Mihai-Ion IDITA - Secretar general al municipiului Slatina — răspunde „Evident nu, 
trebuia formulat amendament 1n scris şi inregistrat la Primărie, acesta este un amendament de fond, ca 
amendament verbal puteaţi să faceţi un amendament strict privitor la o eroare de text sau Incadrare 

Domnul consilier local Clrloganu Silviu-Mihai: aseară am primit proiectul pe e-mail, iar azi dimineaţ'ă, 

la ora 08,00 trebuia să îl formulăm, motiv pentru care am crezut că putem conveni cu toţii să eliminăm 

art.8 integral, astfel Incât să ajutăm şi persoanele juridice. 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina — suplimentar faţă de ceea ce 

spune domnul secretar eu nu aş avea 1n principiu o problemă, doar că la Prefectură este un Prefect 
extrem de exigent cu un aparat extrem de exigent şi nefiind legal ceea ce propuneţi dumneavoastră, 

riscăm ca Prefectul, să atace 1n contencios administrativ acest lucru sau să ne Intoarcă hotărarea şi 

pierdem fereastra de oportiunitate de a le acorda oamenilor reducerile. 
Domnul consilier local Cirloganu Silviu-Mihai — am Inţeles, o să se Intâmple acest lucru la şedinţa 

convocată de noi, miercuri 11.03.2026, unde vom dezbate această situaţie. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina ce Incerc să vă transmit 
este că facând ilegalitatea pe care dumneavoastră o propuneţi, riscăm ca Prefectul atât de exigent să 

anuleze cu totul această hotărâre, oamenii pierzând beneficiul pe care îl vor primi prin hotărârea aceasta, 
pe care eu am iniţiat-o, deci haideţi să păstrăm cadrul legal. 

Domnul consilier local Cirloganu Silviu-Mihai — noi ţinem cu Slatina, asta este treaba noastră. 



Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina — nu prea ţineţi cu Slatina, o 
faultaţi pe cât puteţi, dar aceasta este o altă poveste, Incurcaţi de la cuvinte până la concepte, dar asta 
este o dezbatere pe care o putem avea 1n afara şedinţei Consiliului Local. 

Deci nefiind legal solicit domnului secretar să tragă o concluzie, la care domnul Secretar 1i răspunde 
că nu se poate. 

Sunt foarte atent la rigori pentru că Prefectul dumneavoastră este extrem de exigent. 
Domnul consilier local arloganu Silviu-Mihai — intervine cu precizarea:„noi eram mult mai 

preocupaţi de persoanele juridice care plătesc nişte taxe sufocante şi aberant de mari, iar dumneavoastră 
vă blocaţi la nişte principii". 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedinţă — constată că nu se mai 
Inregistrează alte intervenţii, luări de cuvânt,supune la vot proiectul de hotărâre acesta fiind 
aprobat cu un număr de 21 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, arloganu Silviu-
Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, 
Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, 
Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, V'ăduva Ştefan, Văle Mădălina-
Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina 
nr.  63/06.03.2026. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina — solicită o mică intervenţie 
domnului preşedinte de şedinţă, care i se acordă. 

Aşa cum, atunci când Guvernul a luat măsuri care să Impovăreze oamenii şi eu am ieşit public şi am 
spus că Guvernul a făcut acest lucru, fiind corect 1n relaţia cu Guvernul şi văzând că slugile din presa 
dumneavoastră pesedistă au sărit să spună că anumiţi primari PSD, au micşorat taxele la imobilele mai 
vechi de 50 sau 100 de ani şi la persoanele cu dizabilităţi. 

Personal, cred că este corect totuşi, că aşa cum 1-am criticat pe Primul Ministru Ilie Bolojan, să îi şi 
dăm lui creditul pentru ce a făcut, pentru că acele reduceri sunt prin lege, iar legea nu este negociabilă, 
aşa că niciun primar PSD nu a scăzut taxele la imobilele mai vechi de 50 sau 100 de ani. 

Domnul consilier local Cirloganu Silviu-Mihai — Intreabă pe domnul preşedinte dacă această 
intevenţie are legătură sau nu cu ordinea de zi? 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO- Primar al municipiului Slatina — îi răspunde că are legătură 

cu ordinea de zi, chiar dacă dumneavoastră. nu Inţelegeţi acest lucru, lăsaţi pe ceilalţi consilieri, ei s-ar 
putea să Inţeleagă acest lucru. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr. 5 pe ordinea de zi referitor la: „ solicitarea adresată Guvernului României 
privind transferul din domeniul public al statului şi administrarea Ministerului Mediului, Apelor si 
Pădurilor - Regia Naţională a Pădurilor — Romsilva — Direcţia de Creştere Exploatare şi Ameliorare a 
Cabalinelor — Herghelia Olt 1n domeniul public al Municipiului Slatina şi 1n administrarea Consiliului 
Local al Municipiului Slatina, judeţul Olt a suprafeţei de 600.000 mp, teren aflat 1n extravilanul 
Municipiului Slatina, 1n vederea realizării obiectivului de investiţii „Extindere Parc Industrial Slatina", 
precum şi declararea acestuia ca bun de interes public local", precizând că acest proiect de hotărâre a 
fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, lu'ări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre 
aprobare,  acesta fiind aprobat cu un num'ăr de 21 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima 
Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva 

Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  64/06.03.2026. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 6 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea utilizării 1n anul 2026 a excedentului anual al 
Serviciului Public Poliţia Locală Slatina, rezultat la incheierea exerciţiului bugetar al anului 2025, 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, lu'ări de 
cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 21 voturi „ 
pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, 
Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 

Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vficeleanu Gigi-Ernes, 
astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  65/06.03.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 7 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea finanţării din bugetul local al Municipiului 
Slatina a cheltuielilor aferente obiectivului de investiţii „Modernizare ascensoare la blocurile de locuinţe 

din municipiul Slatina reabilitate termic ca măsură de Imbunătăţire a eficienţei energetice In municipiul 
Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, 

luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 21 
voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-
Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima dabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, 
astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  66/06.03.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de preşedinte de şedinţă — precizează că această şedinţă 

este extraordinară şi declar'ă Inchise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului 
Slatina din data de 06.03.2026. 

Preşedi edinţă, Secretar general al municipiului Slatina, 
Mihai - Ion IDITA 

intocmit, 
Inspector, 

M4 a la Boian 

PS-03/F6 


